

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1007/2011 z dnia 27 września 2011 r. w sprawie nazewnictwa włókien tekstylnych oraz etykietowania i oznakowywania składu surowcowego wyrobów włókienniczych, a także uchylenia dyrektywy Rady 73/44/EWG oraz dyrektyw Parlamentu Europejskiego i Rady 96/73/WE i 2008/121/WE

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 272 z dnia 18 października 2011 r.)

Strona 7, art. 10 ust. 3:

zamiast: „3. W przypadku wyrobów określonych w art. 9 ust. 4 zawartości (...)”,

powinno być: „3. W przypadku wyrobów określonych w art. 9 ust. 3 zawartości (...)”.
